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Program putovanja:  

Polazak autobusa u 6:00 sati iz Zagreba s južne strane zgrade Gradskog poglavarstva. Ugodno putovanje prema 
sjeveroistočnoj talijanskoj regiji Friuli Venezia Giulia. Dolazak u mjesto CODROIPO gdje se nalazi jedna od najljepših vila 
sjeveroistočne Italije; VILLA MANIN. Građena između 1650. i 1660. za firentinsku obitelj Manin koja Toskansko 
Vojvodstvo napušta zbog sukoba gvelfa i gibelina, smještena u velikom parku i s oko 160 soba, bila je, već  u svoje vrijeme 
nastanka, jedna od najraskošnijih ladanjskih vila Furlanije – Julijske krajine. Povijesno gledano značajna je kao dom 
posljednjega mletačkoga dužda, Danielea Manina, i francuskoga Biča Božjeg prve polovice 19. stoljeća; Napoleona 
Bonapartea i Josephine Beauharnais. Razgled raskošnih prostorija baroknoga zdanja. Nakon kraće pauze odlazak u 
smjeru furlanske prijestolnice – UDINA. Informativna šetnja: Piazza della Liberta, katedrala, renesansne palače. U 
dogovoreno vrijeme nastavak putovanja u smjeru CIVIDALE DEL FRIULI, čiji je utemeljitelj bio Gaj Julije Cezar. Rijeka 
Natisone dijeli ovaj gradić na dva dijela, koji su pak povezani Vražjim mostom. Zbog obilja umjetničkog blaga Cividale se 
još naziva i „lombardski grad“ te je danas pod zaštitom UNESCO-a. Nakon šetnje povijesnom jezgrom slobodno vrijeme – 
preporučamo kušati poslasticu gubana, tipičnu za cijelu regiju Furlanija Julijska krajina, a prepoznatljivu po obliku koji 
podsjeća na puža. Polazak prema Zagrebu oko 18:00 sati. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima. 

 

Cijena aranžmana: 45 € po osobi 
 
 

Cijena aranžmana uključuje: 
 Prijevoz autobusom turističke kategorije prema 

programu        

 Posjet Udinama i Cividale del Friuli  

 Licenciranog  voditelja putovanja  

 Jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti 

agencije 

Cijena aranžmana NE uključuje: (doplata uz aranžman) 

 ulaznicu za Villu Manin  -  4€ (grupa od 
min.12) 

 djeca mlađa od 12 god. - besplatan ulaz 
 

NAPOMENA:. Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema 

Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od 

otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom 

prometu. Realizacija izleta ne ovisi o promjeni vremena te izlet se ne otkazuje u slučaju promjenjivih i kišnih vremenskih uvjeta. Za otkaze izleta (što uključuje zamjenu datuma odlaska, 

zamjenu za drugi izlet ili nepojavljivanje na polazak) zbog promjene vremenske prognoze, zbog razloga što ju netko smatra idealnom ili iz bilo kojeg drugog razloga agencija ne vraća 

uplaćeni novac niti postoji mogućnost zamjene za drugi izlet ili termin (Opći uvjeti poslovanja). 

Datum izleta: 21. lipanj 2025./ subota  


